

农业大县唱响工业崛起新曲

# 延长产业链条 提升整体水平

本报讯(记者 王思俊 通讯员 朱星伟)昨天,记者从中牟县召开的重点工程协调会上获悉,位于中牟的郑州日产、天瑞水泥、经纬电力等6家企业被列入郑州市百家重点企业名单。今年前三季度,该县工业企业发展增速位居郑州市六县(市)第一,全年该县财政收入有望突破8亿元。

### 培扶扶强 巧借外力

中牟县把培扶扶强作为发展工业企业的重要举措,不断健全完善政策体系,努力创造鼓励扶持工业企业发展的良好环境,全力打造了一批投资主体明确、动力机制强劲、财税贡献突出、市场运行顺

畅、就业效应明显的“产业航母”。对列入郑州市的6家重点企业、1家高成长型高新技术企业和筛选确定的33个重点工业项目,逐一落实了区级领导包靠责任制和“挂牌保护”等措施,发展速度和建设进度成效明显。东工实业、郑州轻汽技改、郑州宇傲汽车零部件有限公司、郑州赛依德有限公司等项目土建工程已经完成,正在安装设备。目前,在建项目17个,投资额112亿元。

### 优化资源 配置助强

中牟县注重引导企业开展多种形式的“产学研”联合,努力引进运用新技术、新工艺、新设备嫁接改造传统产业,提高

新型工业在新上项目中的比重、技术改造投入在工业投入中的比重、高新技术产业在工业经济中的比重,推进企业科技创新能力的提高。中牟县化肥厂由于资不抵债宣布破产后,郑州水晶股份先后注入资金对设备和生产进行了改造,盘活了企业。郑州日产不断提升企业自主创新

### 园区带动 集约推进

中牟县坚持把工业园区建设作为实现产业集聚、企业聚群的重要载体,培植新亮点,再造发展优势。依托郑汴产业

带、郑州市中小企业创业园区、郑州日产产业园区等,围绕高新技术、现代制造、现代物流等重点行业,瞄准世界500强和中国500强企业,积极引进项目,推动重点企业不断扩张规模,增加效益。到2010年,汽车工业园入驻配套企业达到40家,全县汽车产量达到20万辆,销售收入超过200亿元。中小企业创业园区项目达到100家,产值超过50亿元。据悉,预计到今年年底,该县销售收入超50亿元的企业达1家,超10亿元的企业达1家,超亿元企业达40家,延伸了产业链条,提升了工业企业整体发展水平。1至10月份,全县地方财政收入累计完成7.03亿元,占年度预算6.75亿元的104.16%。



每逢周六,荥阳市人民广场都会出现一道亮丽的风景线,来自四面八方的人们都在献血车前自觉地排队,等候献血。据介绍,这种情况在荥阳市已存在很多年,每周六来此献血已经成为市民的习惯。 本报记者 谢庆 摄

## 十大文化硕果 成就文化新密

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 白学文 王建功)回顾新密文化事业的从无到有、从小到大、从弱到强,30年来该市在发展文化市场、群众文化和文化产业方面结下的硕果。经过认真评选,昨天,该市隆重推出了十大经典成果。十大经典文化成果为:

新密市被文化部命名为“全国文化先进县(市)”;2000年,古城寨遗址被评为全国考古十大发现;2003年起,宣传文化部门成功举办“青屏周末”文化活动400余场;2006年成功举办首届文化艺术节;2007年6月,第三次全国文物普查现场会在该市召开;超化吹歌和黄国寺舞龙队分别被誉为“宫廷音乐化石”和“中华神龙”;2008年7月,组织省内专家学者汇集新密成功召开溱洧文化研讨会。

1989至1991年市豫剧团三次进中南海演出,名震河南;1992年,艺术搭台,经贸唱戏,成功举办了首届“四雕”艺术节;先后三次举办新密市文学艺术颁奖活动;1997年,

## 农村电气化 经济大发展

### 巩义55个新农村电气化村通过验收

本报讯(记者 王亚楼 通讯员 马文博 王江飞)日前,由郑州市经贸局、郑州市供电公司共同组成考评验收小组,对巩义市站街镇、西村镇、芝田镇等4个乡镇(街道)的55个村进行新农村电气化村考评。目前,这55个村全部通过市新农村电气化村验收。

个电气化镇。针对农村负荷偏高、布点不足和低压线路供电半径过长、低压线路老化严重且线径偏细等问题,电业局从提高供电质量和确保供用电安全入手,在143个台区架设10千伏线路28公里,新建与改造低压线路105多公里,改造表箱3554个;补点、增容、迁移配变82台,新增配变容量18755千伏安。通过对农村电气化建设,增强了农村供电能力和安全可靠,促进农村经济大发展。

据了解,去年巩义通过了电气化县考评验收,今年,巩义市电业局继续按照新农村电气化建设标准,投入资金6400万元积极创建55个电气化村、4

## 人行荥阳市支行 构筑反洗钱防线

本报讯(通讯员 王培勤)为遏制和防范犯罪分子利用银行卡进行洗钱犯罪,近日,人行荥阳市支行要求辖区内金融机构以组织推动长效化为目标,以业务培训经常化为依托,以监督检查日常化手段,以流程操作精细化为保障,着力构筑金融机构反洗钱五道“防线”。

一是构筑思想防线,使金融机构充分认识到利用银行卡进行洗钱活动的社会危害。二是构筑能力防线,加强对各金融机构反洗钱从业人员的业务培训。三是构筑“制度防线”,加大对违规办理银行卡的处罚力度,完善反洗钱联席会议制度。四是构筑“监控防线”,加强对特约商户清算环节的监控,严格执行与金融业务相关特殊行业的协议书条款,要求各特约商户加强对POS机、ATM等机具的管理,防止商户与犯罪分子勾结刷卡消费套取现金。五是构筑技术防线,完善公民身份信息联网核查系统;改进大额和可疑支付交易监测系统,提升调查监测和识别水平。

## “甩开膀子”植树造林

### 创建林业生态市再加速

本报讯(记者 王亚楼 通讯员 贺保良)“要不是我们请来能人,这4000亩秃岭咋也不能这么快就能变绿呀!”这是日前记者在巩义市小关镇冯寨村采访时,听到村民说得最多的一句话。

冯寨村的变化也只是巩义加速创建林业生态市的一个缩影。该市今年拿出4150万元财政专项资金,各街道再配套资金3500万元,“甩开膀子”大力植树造林,全力倾力打造“林业生态市”。

### 创新机制

按照“谁投资、谁建设、谁管理、谁受益”的原则,巩义积极鼓励农民个体、社会

团体和民营大户通过租赁、承包、股份合作等形式,大力发展非公有制林业。康店镇通过土地租赁互换发展经济林,推动了林业社会效益与经济效益有机结合;小关镇冯寨村将本村的佛山4000多亩荒山承包给郑州一家公司经营,既绿化了荒山,又为全村3000多村民发展三产创收开辟了新的路子。巩义负责林业的领导刘振修高兴地告诉记者:“今年我们企业、大户承包造林投资已经达到300多万元,开创了市民营资本投资造林的新局面。”

### 明确责任

在造林过程中,巩义细化任务,把

任务层层分解到村庄、路段,凡是成活率低于40%的地块,不列入奖励范围,使镇镇有重点、村村有任务,人人有责任。他们采用公开招投标的方式,采取合同制管理,组织专业队伍施工,严格按照技术规程栽植,既能够快速完成任务,又保证造一块、活一块,有效解决了“年年种树不见树”的问题。

芝田镇、西村镇将造林建设费用与管护措施挂钩,与各村负责人签订造林协议,确保后期管护到位。在以往土壤瘠薄、岩石裸露的青龙山、红石山等石质山区,记者看到,由于组织专业造林公司崩坑造林、浇水管

护,这些地方已被大片蓊郁的小松柏所覆盖。

### 技术保证

对有造林任务的每一个村,巩义都给印发了《造林技术规程和要点》,指导群众按规程栽植。在造林时节,组织技术小组分片包干,深入田间地头开展全程服务,严把造林的大苗、大坑、大水“三关”,对那些不按技术规程种植管理的,马上纠正过来,保证了造林质量,保证了农民利益。米河、小关、大峪沟、鲁庄等镇政府主动垫资统一为群众购苗,既保证了苗木质量,又保证了造林用苗随用随供。

为抓住冬季这个造林的黄金时机,保证2009年度造林计划任务大头落地,新一轮的冬季植树造林高潮又在巩义掀起。截至记者发稿时,巩义已完成水源涵养林和水土保持林工程0.045万亩,生态廊道网络建设0.027万亩,环城防护林及城郊森林0.024万亩,村镇绿化工程0.036万亩。

## 新密 今冬造林1300亩

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 刘忠军)连日来,新密市河滩路旁、田间地头到处是一派热火朝天的植树场面。截至目前,该市已完成新造林1300余亩。

如今,各乡镇充分利用冬闲大好时机,组织财力、物力、人力,掀起了冬季植树高潮。该市先后组织劳力3000余人次,组织80余人的造林专业队4个,动用挖坑机6台,迅速掀起了冬季造林高潮;完成以往工程补植补造1.5万余亩,栽植杨树、泡桐、女贞等树种3万余株,涉及白寨、袁庄、牛店、曲梁、大隗等5个乡镇16个行政村。

为确保植树进度,新密市林业局领导班子全体成员和50余名林业技术人员分赴各乡(镇)、街道办事处,强化技术指导和工程监督,严格实行了包乡负责制、重点工程监管责任制和部门分工负责制,对每名下乡人员明确了任务,落实了责任,量化了指标,做到一包到底,定岗定责,跟踪问效。

白寨镇在完成造林1.53万亩的基础上,又在柳树、刘堂等9个村实施工程造林3.8万亩,截至11月底,白寨镇共完成尖岗水库水源涵养林工程造林5.33万亩,嵩山山脉水源涵养林专业队造林2万亩,栽植灌木树种8个,乔木树种59个,实现了乔灌结合,立体配置。

目前,该市森林面积达到53.79万亩,森林覆盖率达到35.95%,林业总产值突破1.2亿元。



## 中牟 掀起冬季造林热潮

本报讯(记者 王思俊 通讯员 朱星伟 文/图)隆冬时节,中牟县广大乡村掀起了植树造林的热潮,随处可见人们挥锹培土、提桶浇水的动人场景(上图)。自11月中旬,他们抓住墒情好、地温高的有利时机,广泛开展冬季造林。截至12月7日,该县已完成生态林工程建设4000亩,完成四旁绿

化造林3000亩。中牟县确定了今冬明春的造林绿化的总体思路,进一步深化集体林权制度改革,尽快掀起冬季植树造林高潮,坚持造管并重,依法治林,提高造林成活率,巩固造林绿化成果,按照“村庄森林化、道路林荫化、农田林网化、庭院花园化”的要求,结合“千村整

治、百村示范”工程,因地制宜地进行村庄低产林改造,广泛开展小花园、小果园建设,创建自然和谐、景观秀丽、花草结合的绿色家园。同时,他们依靠农田林网、黄河防护林、荒地造林、绿色长廊、防沙治沙等重点生态林业建设工程,全面构筑绿色屏障。据悉,2009年中牟县林业建设总体规划8.103万亩,重点工程造林5万亩,通道绿化工程0.243万亩,生态村绿化工程0.08万亩,园林绿化苗木花卉工程0.18万亩,森林抚育和改造工程2.6万亩,完成12个林业生态村的建设。

## 胃肠检查不插管

本院自即日起举行献爱心专家会诊活动,免专家挂号,药费优惠10%  
胃肠是人体健康的第一道防线,防线一旦被破坏受损,直接影响人的生活,还会引发消化道溃疡、出血、穿孔等,甚至是胃肠部的癌变,严重时危及患者生命。  
为解决这一难题我院引进彩色高清晰度胃肠显像仪,不痛苦,无痛苦,该系统在专用的胃肠显影剂下对胃部及十二指肠进行多角度详细检查,提前发现胃肠癌变的前期癌变。无论炎症、溃疡均可一步到位明确诊断。胃肠镜检查费仅收40元,同时免费对肝、胆、脾、胰、胃、膀胱、子宫、前列腺等十几个器官一次性全面检查,节省了患者逐个器官检查的高额费用。为临床对治疗提供了科学的诊断依据。在确诊基础上对急性慢性胃炎、浅表性胃炎、萎缩性胃炎及十二指肠溃疡、腹胀、腹痛、腹泻、结肠炎、便秘等,由胃肠病专家分型对症用药,综合全面治疗,预防癌变的发生,恢复并保持胃黏膜的完整性,使慢性胃炎的各种病变得以修复,从根本上防止胃肠病的复发。节假日不休(初诊检查空腹4小时)  
专家热线:0371-67437592  
地址:郑州市建设东路24号(原炮院)三楼胃肠诊疗中心,郑州火车站广场北侧乘101路电车,市内乘9、103、104、50、52、88路公交车到建设东路防空兵学院站下车路南即到



## 谁的“尼桑”撞进花坛?

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 张青娟 文/图)昨日,一辆豫A60B88尼桑轿车撞进路边花坛,民警发现车内无人,将该车吊拖到停车场。

前轮胎被撞瘪了,车内空无一物,司机位置的车门大开。路边一位市民称:“半夜里听到‘咚’的一声响。今天早上开门一看,发现这辆车在花坛中,司机可能是喝醉酒了,歪在车里睡大觉,叫也叫不醒。大约1小时前,车内的司机打的走了,也不知道是谁的车。”

<b>搬家公司</b> 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	<b>大顺</b> 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366 绿城65788888 搬家63688888 驾驶培训 友谊驾校 66518171 郑州下路博览中心现模大车多	<b>启事</b> 公告 谷旭光同志,因你医疗期已满,未到岗并未办理相关请假事宜,已累计旷工6个月以上,严重违反单位的规章制度,根据《劳动合同法》第三十九条第二款规定,单位已与你解除劳动合同。因多次与你联系未果,请你自本通告刊登之日起15日内到单位办理解除劳动合同的相关事宜。逾期不办,单位将按相关规定作出处理。 河南人力资源开发中心	<b>遗失</b> 郑州市上街区河南亚星置业集团有限公司土地证号为上国用(2008)第10号国有土地使用权证不慎遗失,声明作废。 钱秋月密房权证第0021622号、张万青密房权证第0026209号房屋所有权证不慎遗失,本人声明作废,如无异议发证机关予以补办。特此公告。 河南兆龙实业有限公司财务章、法人章丢失,声明作废。	<b>华真机票超市</b> 订票电话:65555555 市内免费送票,外市场免费送票,预订多线团队折扣更优。 起名改名 ●起名改名大学路店68871086 情感热线 ●1605544今夜你为我疯狂1606677 房产房介 郑州海洋不动产66666996 机票预订 ●天健航空,机票专家66667799
---	---	--	---	--